

---

## **В Омске судом прекращено уголовное дело в отношении руководителя винно-коньячного завода**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя общества с ограниченной ответственностью «Винно-коньячный завод «Сибирь», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов). По версии следствия, руководитель предприятия с целью уклонения от уплаты налогов представил в налоговый орган заведомо ложные сведения о том, что произведенная в 2009 году заводом алкогольная продукция была в полном объеме возвращена покупателями якобы в связи с ее плохим качеством. В результате этого предприятием не были исчислены и уплачены налог на добавленную стоимость и акциз на алкогольную продукцию, всего на общую сумму 8,9 миллионов рублей. В ходе следствия была собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело было направлено в Октябрьский районный суд г. Омска для рассмотрения. Постановлением судьи от 12 февраля 2013 года уголовное дело прекращено за истечением срока давности привлечения обвиняемого к уголовной ответственности.

*15 Февраля 2013*

*Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/737736>*